

原河北邯郸市曲周县委书记 邢台市新一届人大常委会主任 魏吉平遭恶报被查

【明慧网】二零二三年三月四日（明慧网通讯员大陆综合报道）近两年，自中共政法系统开始所谓“整顿”以来，官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安、检察院、法院等官员被查。近日得知，中共公安系统八名官员或身患恶疾，或以违法罪行被查、被开除公职、被逮捕、被判刑，其中邢台市新一届人大常委会主任、副主任魏吉平被查。这些公安系统人员均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候未到，时候一到，一切都报。

二零二一年八月二十七日报道，邢台市新一届人大常委会主任魏吉平被查。

魏吉平，一九六三年四月出生，河北省柏乡县人。其主要履历：一九九九年十二月至二零零三年四月，任曲周县委副书记、县长；二零零三年四月至二零零八年五月；任曲周县委书记。

魏吉平任职邯郸市曲周县委书记期间，追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任，下面是迫害法轮功学员的部份事实：

两次非法劳教 开除公职 乡干部张清朝含冤离世

张清朝，男，年龄未知，原曲周县槐桥乡党委副书记，因不放弃修炼法轮大法，被无理免职。之后，遭当地派出所恶警多次绑架，被两次非法劳教。

二零零四年五月十九日，侯村镇派出所警察到槐桥乡政府强行绑架了张清朝，直接送往邯郸市劳教所劳教一年半。张清朝在劳教所遭受了各种摧残及折磨。

二零零九年九月十三日上午，张清朝在放假回家的路上，被曲周县侯村派出所绑架、抄家，后再被非法劳教一年三个月（主要依据有“前科”）。张清朝从邯郸劳教所回家后，没有工作，没有生活费。二零一二年三月七日，在极大的痛苦及压力下，张清朝含冤离开了人世。



张清朝生前照

◎二零零二年二月三日，曲周县侯村镇六名法轮功学员把真

相标语贴在电线杆上。县长魏吉平在其所到之处见到标语到就吓坏了，让曲周县警察在新年前绑架了多名曲周县法轮功学员。

◎二零零三年七月一日晚十点，曲周县法轮功学员张风岭、赵改芹夫妇被绑架。

◎二零零四年二月一日前，曲周县侯村镇法轮功学员马修元、张红云被侯村镇派出所警察绑架。张红云在未经任何法律程序的情况下被直接送到石家庄劳教所四大队劳教迫害。

◎二零零五年阴历正月十六凌晨三点多，曲周县公安局、刑警三中队、城关派出所等近二十名恶警非法跳墙，进入城关镇西街法轮功学员黄

运章家非法抄家，黄运章和妻子淑梅及在此借宿的石家庄法轮功学员霍俊梅一起被绑架。

◎二零零六年八月三日前后，曲周县法轮功学员高九云被绑架到洗脑班迫害。据“610”人员说，有人举报到曲周县县委书记魏吉平那，魏吉平下令抓的。

◎二零零七年七月二十九日前后，多名曲周县法轮功学员被曲周县警察绑架。

◎二零零七年八月十三日，侯村派出所二个恶警骑两辆摩托车到刚被无罪释放的曲周县法轮功学员马修元家，取出手铐将他铐住毒打，又将他非法劳教。

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署

的《中华人民共和国新闻出版总署令 第50号》文件更废止了一九九九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

肠癌痊愈 奇迹彰显

——法轮大法祛病健身显奇效系列故事之一

【明慧网】二零二二年八月四日世界卫生组织国际癌症研究机构，发布了二零二零年全球最新癌症负担数据显示：二零二零年，结直肠癌已经升至全球癌症死亡原因的第三位，因结直肠癌全球死亡人数达93万例！中国新发癌症病例约457万，最常见的是肺癌，结直肠癌发病率跃居第二位，每年新发人数达55万。

直肠癌仍是现代医学难以攻克的难题，但很多人通过修炼法轮功或诚念九字真言“法轮大法好，真善忍好”迅速得到了康复。

医生说只能再活半年 她却彻底康复！

陈宝贷，越南人，二十五岁，是河内一家美发店的老板。二十二岁时，有一段时间她感觉很疲劳，小腹部经常疼痛，便血，身体变得虚弱。

经过医院初步诊断，说是腹部有一个小肿瘤，需要做手术。手术前，来了一位老医生，表情严肃地对她说：“你真的决定做手术吗？你患有结直肠癌，并且肿瘤很大了，直径有七厘米左右，癌细胞已经扩散转移。如果手术，除切除肿瘤外，还要切除直肠、子宫和卵巢，然后为你接入人工肛门。手术过程比较复杂，有可能下不了手术台。如果不做手术，或许还能活半年。”

她听后如五雷轰顶，顿时泪流满面，悲伤地说：“你们为什么不早说？我不做手术了。”如此严重的病情完全超出了她的想象，瞬间将她击垮，因为她太年轻了，她彻底崩溃了。

她被推下手术台，因为她决定不做手术，采用保守治疗。之后她被家人转到河内肿瘤医院接受放化疗。在这里一个月要接受放化疗六次。期间，她的头发很快就掉光了，四肢的皮肤也一层一层脱落，体重减到三十多公斤。

绝望中她突然想起，有一个和她一起学理发的兄弟在炼法轮功，听说法轮功祛病健身有奇效。在家人的帮助下，她找到河内统一公园的法轮功炼功点。大家热情地接待了她，于是她跟着一起学炼起来。

第一次炼功就让她有了不一样的感觉，疼痛感明显减轻了，各种不适感明显在减弱，身体觉的很舒服，尤其是这里的炼功人很热心地指导她，她感受到了大法修炼者的慈悲，那是一种能量，让她的心暖融融的。

在这里她每天都能听到很多正面信息，



越南河内的美发店老板陈宝贷（Bao Loan）女士在看越南文版《转法轮》

比如有的人得了癌症康复了……更让她感到惊奇的是，有一位白血病患者，炼功后也奇迹般地痊愈了，这让她信心倍增。

五个月后，奇迹出现了。她的食欲渐渐恢复了，身体有了力气，精神越来越好。体重也逐渐恢复正常，直至所有的症状都消失了，她彻底康复了。更重要的是，随着健康的改变，思想境界有了明显提升，她更加自觉地按照法轮大法真、善、忍的原则做人做事。

她激动地说：“医生说，我如果不手术，六个月就会死亡。现在两年过去了，我的身体反而比以前更健康，这都是修炼法轮大法

带来的奇迹。”

“我之所以分享我的故事，就是希望将它传播给那些像我一样处于绝境的人，不要悲观，只要选择修炼法轮功，就会出现奇迹，也能像我一样遇到神奇的事情发生。”

